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Сучасні технології невпинно проникають у всі сфери життєдіяльності, 
останні виклики людству у форматі пандемії COVID-19 трансформували 
економічні устрої суспільства. Будь які трансформації виступають певним 
еволюційним етапом, імпульсом суспільного розвитку.  

Системна трансформація – структурні, організаційні та функціональні 
перетворення, які охоплюють весь спектр суспільного життя, його духовну, 
політичну, економічну та соціальну підсистеми. Трансформаційна економіка 
передбачає зміну структури економіки й створення нових форм розвитку [1].  

Всі трансформації, як правило, проводяться з метою підвищення 
ефективності, швидкості або зручності, або ж інших позитивних результатів. 
Водночас, перетворення вже існуючих систем і зміна процесів повинні бути 
чітко розроблені. Це означає, що цифрові трансформації є системними 
змінами, тут виключена хаотичність і випадковість перетворень.  

Можна стверджувати, що цифровізація є формою прояву системних 
трансформацій. За загальноприйнятим визначенням, цифрова економіка – це 
економіка, що базується на виробництві електронних товарів і сервісів 
високотехнологічними бізнесструктурами і дистрибуції цієї продукції за 
допомогою електронної комерції [2].  

Термін «діджитал-економіка» (digital economy) введений у науковий 
обіг ще в 1995 р. американським ученим Н. Негропонте [3].  

Цифрова економіка – це наслідок структурної зміни глобальної 
економіки, її віртуалізації, який сприятиме збільшенню темпів економічного 
розвитку, підвищенню рівня конкурентоспроможності, мотивації підвищення 
ефективності економічної діяльності. За оцінками експертів [4]. 70% 
новоствореної вартості протягом наступного десятиліття, буде базуватися на 
цифрових платформних бізнес-моделях.  

Цифровізація реального сектору економіки є головною складовою 
частиною цифрової економіки та визначальним чинником зростання 
економіки в цілому, зокрема і самої цифрової індустрії, як виробника 
технологій. Цифрові технології в багатьох секторах є основою продуктових 
та виробничих стратегій. Їх перетворювальна сила змінює традиційні моделі 
бізнесу, виробничі ланцюги та процеси, зумовлює появу нових продуктів та 
послуг, платформ та інновацій [4]. Переведення аналогових даних в 
цифровий формат – саме так сприймалося поняття «діджиталізація» на 
початку свого існування. Проте сучасний світ трактує цей термін як цифрову 
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революцію масштабного характеру, тобто «діджиталізація» набуває більш 
широкий спектр значень. Така інтеграція впливає на суспільство в цілому, 
кидає йому виклики і вимагає від нього рішучих змін та дій. Цифрові 
технології стали двигуном революційних змін, дали поштовх для створення 
«розумного суспільства» [1]. 

Цифрова економіка в першу чергу є основою розвитку суспільства на 
платформі інформаційно-комунікативних технологій. Вона базується на 
інноваційних технологіях, які створенні електронною промисловістю. 
Розвиток та удосконалення цифрової економіки, дає можливість країні 
виступати на світовому ринку як конкурентоспроможний об’єкт, а також 
розкривати свій потенціал у сфері інформаційно-цифрових технологій.  

Виходячи з цього, можна зробити висновок, що перевагами цифрової 
економіки є: швидкість отримання потрібної послуги чи товару; зниження 
вартості продукції, що купується, через зниження кількості посередників. 
Список переваг цифрової економіки можна продовжувати, проте деякі вчені 
запевняють, що цифрова економіка має також і недоліки, які повинне 
подолати суспільство. Серед них: збільшення рівня безробіття на період 
підвищення кваліфікації робітників; короткочасне зниження продуктивності 
праці, зумовлене введенням інноваційних технологій; трансформація способу 
життя. В основному ці виклики короткочасні і можуть вирішуватись досить 
швидко, за умови прийняття правильних засобів та способів їх подолання. 

Отже, можна зробити висновок, що цифрова економіка – це 
прискорювач розвитку суспільства [4]. Вона застосовується у всіх сферах 
життєдіяльності людини. Такий процес інтеграція соціальної сфери, 
економіки, державного управління, бізнесу створює смарт-суспільство, яке є 
загальним показником розвиту кожної країни. Застосування інформаційно-
комунікативних технологій дозволяє добиватися значних економічних 
успіхів та підвищити рівень життя суспільства. 
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